

5 Театр кукол в Новосибирске

Кто из взрослых и детей не знает о прекрасных спектаклях Государственного Центрального театра кукол, которым руководит народный артист СССР Сергей Образцов? Слава этого замечательного коллектива перешла рубежи нашей страны. Его актерам и режисерам аплодировали зрители Польши и Индии, Чехословакии и Болгарии, Италии и Финляндии, Великобритании и

Югославии, Египта и Ливана.

Тепло встретили вчера горожане на перроне Новосибирского вокзала прибывшую в наш город на гастроли группу актеров Центрального театра кукол. Представители общественности, работники учреждений культуры и, конечно, представители самых беззаветных поклонников кукольного театра — дети.

В наш город прибыла

группа в пятьдесят человек. Среди гостей нашего города — известные деятели советского искусства заслуженные артисты РСФСР З. Е. Гердт, Л. П. Казьмина, С. С. Самодур, артисты В. С. Смирнова, Н. П. Меркулова, Л. Ф. Лепинг, К. М. Гуркин, А. Ф. Гуськова и другие ведущие мастера этого коллектива.

Спектакли будут идти в сопровождении оркестра под управлением А. Ф.

Мускатблита. В программе новосибирских гастролей — три спектакля для взрослых — «Необыкновенный концерт», «Мой, только мой» и «Чертова мельница» и три спектакля для детей — «Маугли», «По щучьему велению» и «Вот так ежик».

Художественный руководитель прибывшей группы — С. С. Самодур.

В. ВИНОГРАДОВ.

2 0 ИЮЛ 1962

«Вечерний Новосибирск»
г. Новосибирск